

# 十一开工之采购

## 书柜定制好还是买成品好?

济南定制家具虽然起步较早但是发展后劲不足,正如欧派橱柜衣柜济南公司的俞总所说:“个性化的定制产品也许会成为未来家居行业发展的方向,定制产品发展的瓶颈是家居厂商的个性化的生产能力。”因为定制可根据空间的大小因地制宜地设计家具,对于很多不规则户型的家居空间来说有着成品家具难以比拟的优势。

不过,相比起定制橱柜,定制衣柜这种功能明确、空间固定的家具,很多业主在考虑的时候,依然拿不定主意:究竟是选择成品家具的好,还是定制家具呢?何须烦恼,比一比就知道!

### 利用空间: 定制家具适应性强于成品家具

不规则、大空间,定制书柜有优势;而成品柜体单元组成书柜,灵活度高。

设计书柜时,首先要考虑的是书柜的位置。很多家庭会将家中的一个小房间或边角的房间改造成为书房。在济南很多家居户型不方正,不是所有墙面都是直角的。书房的房间常常会有碰到不规则的墙面,这时候,采用定制书柜更能适应这种空间需求,特别是一些墙面不垂直的转角位置,定制书柜能够更好地利用空间。

整面的书柜也更适合采用定制的方式。特别是通顶或比较高的书柜,定制柜体的同时定制滑轨梯子,可以方便地拿到高处的书本。另外,对于需要在书柜中间嵌入书桌,或者制作成书桌与书柜相连的书柜,通过定制的方式也能更好地实现这种需求。

如果空间规则,对藏书的要求不是很高,空间大小合适,则可以采用成品书柜,省去定制衣柜的时间和烦恼。市面上也有一些组合式书柜,有不同大小的柜体单元、柜门,可以通过单元组合的形式制成书柜。这样既有一定的灵活性,柜体的风格和装

饰效果也比定制衣柜更强。

### 风格选择:

#### 定制家具选择余地不如成品

定制书柜以现代、简欧、古典为主;如要更加个性化,还得选择成品书柜。

比较常见的定制柜体风格有现代、简欧、古典三种。现代风格以简约的柜体为主,衣柜本身没有太多的雕花和曲线,柜体的饰面也比较简单。简欧或新古典风格的柜体传承古典遗风,带有一定的雕花、曲线装饰,不过,线条趋于规律、现代化。古典风格主要以实木或实木饰面的柜体为主,有镂空的窗格中式风格,也有加入建筑元素的西方古典风格等。另外,随着小清新风的吹,法式、韩式风格代表的白色柜体,优雅中带有田园气息,也逐渐变成主流的书柜风格类型。

成品书柜在风格上则更为多样化,基本上不同风格的家具店都可以找到相应风格的书柜产品,且在产品设计上更为多元化,创意的变化上更为多样化。

### 家具承重:

#### 成品家具较定制家具结实

承重与柜体的形式无关,与材质和工艺有关。

无论是定制书柜还是成品书柜,长年累月盛放书这种重物,柜体的承重能力和耐用时长也是一个考察对象。不过,书柜的承重能力与是否定制而成关系不大,更多与产品的材质、工艺以及盛放的物品有关。例如柜子本身的容量不大,就不用太担心书柜的承重问题。

多数的书柜采用的是中密度、高密度板或实木的材质,特别是定制书柜,几乎都是这几种材质为主。实木材质和优质的板材一般无需担心承重问题,劣质、厚度不足的板材则可能因为长年累月的挤压而变形。有些书柜的层板可以随意移动,如果柜板的承重设计不好,也容易出现柜体损坏的问题。

金属的材质承重、抗变形的能力更佳,即使是较薄的金属框架和面板,都能够承托较多的书本。不过主流的定制品牌很少采用金属作为书柜的材质。一些组合式的成品柜体可以组合成金属材质的书柜,但其装饰性一般不强。

### 价格贵贱:

#### 成品家具相比定制家具价更低

定制书柜按照平方米算价;成品书柜价格各不相同。

目前主流的定制家具计价方法是按照平方米计算,定制书柜也不例外,根据所选材质不同,如中密度板、实木等不同材质,一平方米的价格在千元上下至几千元都有。柜门的价格一般需要另外计算。成品书柜的价格变化幅度很广,具体跟书柜的大小、材质、设计、品牌等相关,便宜的书柜几十元、上百元都有,贵的价格可达几千、几万元。因此,在考虑选择成品书柜还是定制书柜的时候,可以通过计算两者的价格,选择更加优惠的方案。

根据济南家居市场上的调查情况看,定制家具由于是按照面积计算价格的,定制家具一般比成品家具价格要高,但是成品家具材质较好的除外。



### 行业资讯

## 欧派家居 阳光公益走进河北农村

近日,欧派家居集团开展的阳光公益活动,将亲子热与公益活动创造性地结合,组织来自全国的30个欧派用户家庭,走进河北省张家口市涿鹿县卧佛寺小学,开展大型亲子公益活动,引发全社会热议与好评,不禁让人惊呼点赞:原来公益可以这样做!

据悉,今年3月份,欧派家居集团启动了其公益活动项目——“爱家计划”,其中包括对困境家庭的资助,对贫困地区学生的援助等项目。此次走进“免费午餐”受助学校的活动,就是欧派“爱家计划”的一个项目。

以“快乐午餐·与爱共享”为主题的欧派“爱家计划”免费午餐亲子公益活动,选定河北省张家口市涿鹿县卧佛寺小学为目的地,30对亲子一同亲历了这次爱与分享的旅程。

据介绍,本次活动内容包括30对亲子与当地孩子重走上学路,与当地孩子共享免费午餐,参加生日篝火晚会,探访当地贫困家庭等。

河北省张家口涿鹿县桦沟村村民多以务农和外出打工为主,经济来源单一,生活拮据,当地孩子大部分是留守儿童,缺乏父母关爱,缺少家的温暖。这次,30对来自城市的亲子家庭分批探访了该村贫困家庭,受到极大的震撼!

探访过程中,大多数亲子自发为村里的贫困家庭送上钱物,捐助者林先生说:“我们的力量有限,能做的也不多,除了为这些家庭表达一点心意,我们也希望更多爱心人士加入欧派‘爱家计划’,关注困难家庭。”

对此,欧派“爱家计划”负责人表示:“安排这样的探访,除了让城市人了解困境家庭,珍惜自身生活外,更重要的是,让大家更真切地认识到公益行动对困难家庭和整个社会的意义,希望我们可以将小爱变成大爱,将爱小家变成爱大家。”

据了解,欧派“爱家计划”是一个关注困难家庭和亚健康家庭的非单一形式慈善公益整合计划,由欧派家居集团发起,于今年3月28日,由欧派家居集团董事长姚良松,著名演员蒋雯丽,免费午餐发起人邓飞,陈朝华等社会名人共同启动。

## 不用你动手 轻松刷新墙

随着时间流逝,房屋开始陈旧,墙面、家具问题越来越多:

- ☑ 陈旧污渍
  - ☑ 磕碰斑痕
  - ☑ 顽固霉斑
  - ☑ 褪色掉皮
  - ☑ 粉化开裂
- 立邦刷新服务可以省时、省心、省力地为您解决所有的困扰!

### 省心,不用你动手!

我们帮您搬移家具,无需您动手,并使用立邦专业配套的遮蔽保护材料来保护您的家具!

### 我们用打磨法拉利跑车的工具来打磨你家的墙面!不再粉尘飞扬!

使用进口的电动吸尘打磨机,让施工现场不再粉尘飞扬,更缩短施工时间,让您快速住新家!



### 无胶水墙面体系,环保更彻底!

从墙体底层处理到面漆涂刷,都使用立邦环保的产品,环保更耐久,让您住的安心!

### 一年质保服务,让您放心无忧!

施工结束后立邦刷新服务为您提供一张质保卡,免费一年修补服务,让您放心无忧!



轻松刷新墙 立邦帮你忙

立邦 为你刷新生活

### 关键6步,轻松焕新家!

- 1 免费检测
- 2 制定方案
- 3 搬移保护
- 4 专业打磨
- 5 清洁归位
- 6 一年质保



立邦刷新服务不用你动手 (400) 821 5757

也可以登录立邦官网在线报名 shuaxinfuwu.nipponpaint.com.cn

